



Президент Арсен Каноков вручил премии самым молодым лауреатам

Ирина БОГАЧЕВА

В Доме Правительства состоялась церемония вручения дипломов лауреатов премии по поддержке талантливых молодежи в рамках реализации приоритетного национального проекта «Образование».

В этом году премии в размере тридцать и шестидесять тысяч рублей получили 35 молодых граждан нашей республики. Из-за занятости учебной, участия в конкурсах и конференциях не все смогли собраться в Нальчике к назначенному сроку. Поэтому только двадцать шесть юношей и девушек получили из рук Президента КБР Арсена Канокова диплом, подтверждающий, что они лучшие в той области знаний, изучением которой занимаются. Спектр их интересов поразительно широк: исследование окружающей среды и ядерная физика, направления моды и общественные науки, космос и журналистика, спорт и художественное творчество. Достигнув высоких результатов лауреатам помогали преподаватели КБГУ, Московского государственного гуманитарного университета, нальчикского профессионального училища № 8, школ Нальчика, Терьеза, Прохладного, Баксанского, Зольского и Черкесского районов, республиканских центра научно-технического творчества учащихся и детского эколого-биологического центра.

(Окончание на 2-й с.)



Мы видели войну и знаем цену миру...

Асхат МЕЧИБЕВ, пресс-служба Президента и Правительства

Президент КБР Арсен Каноков встретился с членами республиканских общественных организаций Союза ветеранов Афганистана и локальных воинов, Ассоциация ветеранов спецназа «Русь» и Союза абхазских добровольцев. Во встрече принимал участие руководитель Администрации Президента КБР Альберт Кажаров.

Президент начал разговор с того, что заинтересован, как проходит работа этих организаций, как они взаимодействуют с властями, как воспринимают общественно-политическую обстановку в республике: «У нас произошли определенные позитивные изменения, хотя не все удается сделать так, как задумано. Но социально ориентированная работа – это только одна из сторон нашей деятельности. Другая, не менее, а зачастую и более важная – это сохранение мира в Кабардино-Балкарии. Кроме того, необходимо активизировать работу с молодежью, уделять внимание патристическому воспитанию. В этой связи особенно с вами moeten принести плоды: вы как никто другой знаете, каковы нравственные последствия политической нестабильности, отсутствия нравственных ориентиров».

Первым высказался руководитель республиканского Союза ветеранов Афганистана и локальных воинов Тимур Тхагалогов. Союз, созданный в 1992 году, объединяет 1860 человек. С войны не вернулись 54 жителя КБР, 285 человек

стали инвалидами. Главной проблемой остается обеспечение их жильем: три дома в Нальчике Союзом удалось построить, однако но, чтобы достроить четвертый, необходимо 150 млн. рублей. Из-за этого 230 бывших афганцев, большая часть которых не состоит ни в каких очередях, остаются на сегодняшний день без жилья.

Вторая проблема воинов-афганцев – местный уровень соц. обеспечения, который далеко от существующего в Москве и Московской области. Кроме того, в регионах ЮФО действуют программы поддержки семей воинов-афганцев, подобные которым неплохо бы ввести и у нас.

Слова руги, тем не менее, члены Союза не сидят, а проводят работу с молодежью в школах. В частности, тесные связи установлены с нальчикской гимназией №29. Ветераны попросили организовать в Парламенте республики или на уровне местных администраций, сказал Тимур Тхагалогов: «Что касается планов, то мы хотели бы создать военно-патристический клуб, музей военной славы».

Союз готов отметить в будущем году 15-летие вывода советских войск из Афганистана и 300-летие Канжальской битвы. Арсен Каноков пообещал поддержать в издании Книги памяти, посвященной воинам-афганцам КБР, и показе на республиканском телевидении фильма о воинах-афганцах, пропавших без вести.

(Окончание на 2-й с.)

16 МОСТОВ В БУДУЩЕЕ

Руслан ИВАНОВ

В рамках поездки в Кабардино-Балкарию заместитель Председателя Совета Федерации ФС РФ Светлана Орлова встретилась с Президентом КБР, местным активом республики и со студентами Кабардино-Балкарской государственной сельхозакадемии. Светлана Юрьевна посетила ряд объектов, которые были возведены или продолжают строиться к 450-летию вхождения Кабардино-Балкарии в состав Российского государства. Гостью, по ее словам, поразили размах преобразований в республике.

Встречу депутата с женским активом республики провела заместитель Председателя Правительства КБР Марина Дышкова. Известные женщины республики Людмила Федченко, Раиса Шорова, Мария Ахметова, Юлия Шаронова, а также депутат Госдумы Юрий Васильев поделились впечатлениями от происходящих в республике и стране изменений. Светлана Орлова очень подробно и ярко осветила настоящее и будущее страны с точки зрения федерального руководства. Общий лейтмотив выступления – Россия возвращает утраченные за время перестройки позиции, она уже вошла в десятку наиболее динамично развивающихся стран мира, дорожно-расширяется с внешними долгами и постепенно выплачивает долги внутренне. Среди заслушанных руководителей страны можно указать реформу структуры власти: каждый ее уровень знает, что делать. Выделяются огромные деньги на развитие инфраструктуры. К примеру, за 20 перестроенных лет страна не могла построить 20 мостов, а за три последних года сдано шест-

надцать. На дорожное строительство выделяется один триллион триста сорок миллиардов рублей. Главной задачей во внутренней политике стала победа над терроризмом, реализация национальных проектов, выделение 250 миллиардов рублей в Фонд развития нанотехнологий, 100 миллиардов на субсидирование сельского хозяйства.

Важной новостью для присутствующих стала информация о том, что существует договоренность Президента КБР Арсена Канокова и первого вице-премьера Сергея Иванова о восстановлении оборонного заказа на предприятиях нашей республики. Речь идет о «Телемеханике», электроразумном заводе и НЗПП. Это в свою очередь решило бы проблему трудоустройства женщин, так как в основном на этих предприятиях использовался кропотливый женский труд. Как член Конгресса местных региональных властей Совета Европы Светлана Юрьевна сообщила о том, что в мае 2008 года планируется презентация Кабардино-Балкарии в Страсбурге.

(Окончание на 3-й с.)

Экономика

Баксанцам - российская награда

Светлана ШАМАКИНА

Делегация республики во главе с заместителем министра экономического развития и торговли КБР, руководителем Департамента развития малого предпринимательства и потребительского рынка Муратом Кереевым приняла участие в шестой национальной конференции «Микрофинансирование в России: строим ассоциативную финансовую систему».

Конференция была посвящена проблеме повышения доступности различных финансовых услуг, развитию технологичного микрофинансирования и дистанционного банкинга. На открытии конференции выступили почетные гости – советник ООН по развитию микробиизнеса в России, генерал-директора Нидерландов Максима, заместитель министра экономического развития и торговли РФ Анна Потова, директор Департамента финансовой политики Министерства финансов РФ Алексей Саваиткин.

Мурат Кереев выступил с докладом. Он рассказал, что система небанковского кредита в КБР практически с нуля. Еще в 2005 году муниципальные фонды поддержки малого бизнеса существовали лишь на бумаге и не располагали финансовыми ресурсами, а кредитных кооперативов не было вообще. Сейчас в республике развивается 13 фондов и 22 кредитных кооператива, создана Ассоциация микрофинансовых организаций, поддерживают шестот предпринимателей, большинство из которых занимаются сельским хозяйством и производством. Более того, в 2008 году кредитные кооперативы будут субсидировать расходы на формирование материально-технической базы, проведение аудиторских проверок. При этом акцент планируется сделать не на количественном росте кооперативов, а на их качественном развитии и эффективности деятельности.

Доклад М. Кереева заинтересовал участников конференции, а деятельность «Президентов КБР» области поддержки малого предпринимательства получила высокую оценку.

Состоялся вручение российских премий в области микрофинансирования и микропредпринимательства победителем международной программы «Сити». Лауреатами премии стали Муниципальный фонд поддержки малого предпринимательства Баксанского района и сельскохозяйственный потребительский кредитный кооператив «Агрокредит-Нальчик».

ЛЕВЛА Новостей

◆ **Реалия**
Паломники отправляются в хадж

Арсен БУЛАТОВ

У российских мусульман начался традиционный хадж в Мекку.

Завтра из Кабардино-Балкарии к мусульманским святым отправятся на автобусе 86 паломников, среди которых жители нашей республики, Ингушетии, Чечни, Адыгеи и Ставропольского края. Маршрут автобуса пролегает через Дагестан и Азербайджан. Далее паромом автобус переправится из Сочи в Турцию, откуда доставит пилигримов к святым местам. В Мекке в Саудовской Аравии паломники вылетят на самолете. Автобусная поездка обойдется в 1700 американских долларов, а в 2500. Согласно законам шариата это должны быть честно заработанные деньги, иначе хадж становится просто формальностью.

◆ **Связь**
Не думай о секундах свысока

Арсен КОЛЫВАНОВ

Для любителей подолгу «висеть» на проводных телефонах с 1 февраля 2008 года изменится тарифная политика.

В первый день последнего месяца зимы в Кабардино-Балкарском филиале «ЮТК», дана информация о новой тарифной политике. Вводится три тарифа: по-прежнему, комбинированный и безлимитный.

По каждому из них фиксированная плата составит 110 рублей в месяц за предоставление абонентской линии, далее все зависит от вас.

◆ **Пожар**
Горящие финские бани

Арсен ХАНТЕР

С наступлением холодов у жаренных начинают «банить» дни.

Стремление прогреть косты в сауне зачастую заканчивается большим пожаром. Как сообщает пресс-служба ГПС КБР, за последние три суток в республике сгорели три бани. Одна из них находилась в Терееке, две – в столице Кабардино-Балкарии. Причины возгорания финских парилок те же – далеко не финское поведение горячих парилок, которые в промышленности.

◆ **Туризм**
Горнолыжники опробовали снежные трассы

Анатолий САФРОНОВ

Горнолыжный сезон в Приэльбурье официально во второй половине декабря, когда начнут приезжать организованные группы туристов. Тем не менее трассы Азы и Чегета любители горных лыж уже опробовали. Выпавший из неба снег привлек сюда людей из соседних республик и краев.

В эти дни горнолыжный курорт вновь оживился. Тол-

◆ **Происшествие**
Сбит пешеход

Снежный покров увеличился еще на тридцать-сорок сантиметров, и теперь в Азгу можно скатиться на лыжах или сноуборде до самого подножия. Навьез ожидается, как обычно, к новогодним каникулам. Как сообщили в открытом акционерном обществе «Эльбрус-туризм», места в анкладе Азы и на трассе «Эльбрус» забронированы раньше обычного. Анонсы ожидается на всех других туристических объектах в частные гостиных Приэльбурья.

Виктория КАРОВА

27 ноября в 20 часов 5 минут на Планах в 7-м районе напротив дома № 7-а 22-летний водитель автомашины «ВАЗ-21101» сбил 77-

Президент

16 МОСТОВ В БУДУЩЕЕ

(Окончание. Начало на 1-й с). На встрече со студентами КБСХА Светлана Орлова говорила об открывающемся перед молодежью перспективе...

Россия устойчиво и динамично развивается, планы у руководства очень большие, стране нужны будут знания и руки молодых специалистов...

28 ноября Президент КБР Арсен Канков провел в Доме Правительства встречу с заместителем Председателя Совета Федерации Орословым...

Память

МУЗЫКАНТ САМОРОДОК

К 75-летию Мухажира Пшихачева

Владимир МОЛОВ заслуженный деятель искусств РФ, композитор Живопоисное село Нижней Куркужины...



Впоследствии, несмотря на собственный категоричный запрет заниматься игрой на гармонике...

Впоследствии, несмотря на собственный категоричный запрет заниматься игрой на гармонике...

На своем талантом продолжил традицию народного музицирования Курды Каширгой и Лакушки Таш...

Осознанный выбор

Представители 20 национально-культурных центров, проживающие в КБР, поддержали В. Путина и А. Канкова...

диспор, проживающих в республике, объединенные в 20 национально-культурных центров...

ЖКХ

Нальчанам холода не страшны

Людмила МИРОШНИЧЕНКО Отопительный сезон начался, на работы по его успешному проведению в Нальчике специалисты продолжают...

автентичный всех этносов становится накладывать. И это фактор стал консолидирующим для всего народа...

Сейчас М. Кишев - народный художник КБР, член-корреспондент Российской Академии художеств...

Художники нуждаются в помощи

Светлана БОЛОТОВА Мухажина Кишева знаю давно. За годы моей работы на телевидении он часто бывал гостем эфире...

приобрести несколько картин. Зелихан указал место на полотно, готовые к продаже. Думанов поправилась совсем другая картина...

быть домой без помпы и уехать столь же незаметно. Может, где-то попятится он не ввиду информации или статьи. И все...

Комитет хирургического отделения №2 Республиканской клинической больницы поздравляет профессора Аслана Ахмеда Дзюновича и врача Танава Бориса Кяевича...

Местная администрация городского округа Нальчик объявляет открытый конкурс на лучший проект гимна, герба и флага...

Контактные телефоны: 42-64-64, 42-41-71

Совет директоров ООО ПСК «Кабалгражданстрой» извещает, что на внеочередном общем собрании участников принято решение о реорганизации ООО ПСК «Кабалгражданстрой»...

ВНИМАНИЕ! В связи с увеличением тарифа на тепловую энергию и ГВС с 01.01.08г. и во избежание перерасчета, всем абонентам предоставляется возможность...

Дополнительно сообщаем адреса и номера телефонов центров избирательных участков №98-199 городского округа Нальчик по выборам депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации пятого созыва 2 декабря 2007 г.

Table with 5 columns listing electoral districts (№ 98 to № 199) and their corresponding addresses and phone numbers in Nalchik.

Местная администрация г. Нальчик

Акция

ПОБЕДА - «АКАДЕМИКАМ», РАДОСТЬ - ВСЕМ

Лилия ДЗАМИХОВА

Активную гражданскую позицию по поддержке политиков в поддержку политики Президента КБР Арсена Каночева...

догвардейцев: «Я считаю, что без поддержки молодежи реформы, которые проводятся в стране, невозможны и не имеют смысла...

ого каната на площади Аб-хазии. Состязались достойные соперники - по 120 самых сильных парней из КБГУ и КБГУСА. Судьями выступили руководители Администрации Президента Альберт Кахаров...



Фото: Аюльча Ермакова

Президенту КБР вручили 150 тысяч подписей, которые жители наших городов и сел поставили под лозунгом «Я за преобразование в республике вместе с Президентом Кабардино-Балкарии!» Арсен Баширович поблагодарил молодых поблагодарил молодых...

Молодежь воодушевлено скандировала: «Президент Президент!» Арсен Баширович не смог отказаться от приглашения попутствовать на соревнованиях по перетягиванию 150-метрового каната...

Лидер «Молодой гвардии» Беслан Бештоков сказал, что молодежь Кабардино-Балкарии готова активно поддерживать позитивные преобразования, проводимые Арсеном Каночевым, и поэтому голосует за единство общества.

ОБЛАЧНЕ ЯГНЯТ
Арсен БУЛАТОВ
Геронтология

bulavka63@mail.ru

«Если после сорока лет ты проснулся утром и у тебя ничего не болит, значит, ты умер» - это одна из шутливых характеристик приближающейся старости, которая в нашей стране всегда находила горячий отклик у юного и писанного народом творчество от ветхого «старость - не радость» до коммунистического «стариком везе у нас»...

пожалуйста». В душе ты молод и даже готов преобзавать безодышки стометрового, но у тебя уже живет от твоя, горб от одыжки, а размер ветхого одежки давно перевалил за пятидесять. Несмотря на кажущуюся себе умность, порой неврешь полную ахинею и уже без улыбки можешь прочитать аннотацию на пиратском DVD, хотя еще год назад попалал из двора в конюшу со ста шагов...

дывает печаль серьезной целеустремленности, при которой готов «принимать» Конюху, а прыжок на месте - провалка. Но от себя не убежишь. И как бы ты не называл свое состояние, кризис середины жизни или середины кризиса жизни - это приближающаяся старость, которую только в песне «надо Богородице принимать» Конюху, будет много слов о том, что жизнь проходит не напрасно, о посаженном дереве, постройном доме и сыне, но все чаще станет употребляться фраза «а поминишь...», и ноги будут тянуться к ботинкам «прощай, молодость».

«Спартак-Нальчик»

Форвард «молодежки» уходить не намерен

Альберт ДЫШКОВ

Воспитанник местного футбола Назир Кахаров, поклевывая по дорогам Франции и России, вернулся домой и провёл 13 матчей второго круга чемпионата РФ по футболу среди команд премьер-лиги в составе «Спартанка».



- Судя по последним новостям, Рикарду и Фаулину покинут «Спартак». Как ты к этому относишься? - Это, безусловно, потеря для команды. Особенно Фаулину, которого считают одним из лучших раскрученных в премьер-лиге. Но даже если ребята уйдут, уверен, мы найдем достойную замену.

Спорт

Рекорд почтовика

Тамара ЧАНИЕВА

Красиво проводили теплую осень работники Кабардино-Балкарского филиала ФГУП «Почта России» спартакиада на лоне природы. Эти соревнования стали в ФУПГ КБР серьезной традицией.

спортивно-оздоровительных соревнованиях. Самым интересным оказался мужской конкурс на отжимание. Здесь с лихвой победили казавский телеперанет. Эмоциональные споры болельщиков превратили конкурс в настоящую борьбу. Рекорд побой охранник Черковского почтамта Алим Девева, который отжался 150 раз!

Отличились азюдоисты

Альберт ЗОЛОТНИЦКИЙ

В физкультурно-оздоровительном комплексе Чегема прошел мастерский турнир по дзюдо памяти Тера Социалистического Труда Мусай Ахметова, организованный Комитетом по физической культуре и спорту КБР. Федерацией дзюдо республики, спортбюджетом «Гладиатор» и школой олимпийского резерва по дзюдо и самбо под эгидой версской политической партии «Единая Россия».

спортсмены. Около 200 дзюдоистов из КБР, Адыгеи, Ингушетии, Чечни, Дагестана, Осетии, Ставропольского и Краснодарского краев - победители и призеры первенства России и Европы - выступили в восьми весовых категориях. Дзюдоисты Кабардино-Балкарии одержали победу в восьми престижных весовых категориях. Отличились Самир Гунашев (90 кг, тренер Руслан Ким), Артур Халцев (100 кг, тренер Олег Саралынов), Мурат Салыхов (+100 кг) и Мурат Хабачиров (абсолютная весовая категория), тренер Мукамил Емужев. Кроме того, наши спортсмены завоевали еще шесть вторых и семь третьих мест.

Счастливое число - девятнадцать

Хамит АЛТЫНТОП

Госкомитет по физкультуре и спорту, департамент образования и ДЮСШ №1 базисной КБРО ВПТ «Единая Россия» провели первенство города Нальчика по волейболу среди школьников.

У юнойшей первой место заняла 19-я школа, второе - лицей №2 и третье - 18-я школа. У девчушек не было равных в возрасте 13-14 лет. Вторым и третьим местами вышли гимназии №1 и №9.

Погода

Валентина ОРЛОВА, агрометеоролог

Нобряская погода не позволила завершить посевные работы, хотя в отдельные дни первой половины месячной нормы прояснения до +16, +17. Поверхность почвы в такие дни нагревалась до +20, +25.

Не бойся зимы - за ней весна идет

Валентина ОРЛОВА, агрометеоролог

Декабрь - году конец. А вот начало зимы не совпадает с календарными сроками. По последним климатическим данным, смена сезонов на территории республики происходит 8-12 декабря. Среднесуточная температура воздуха устойчиво опускается ниже нуля градусов. Нарастает мудрость на этот счет говорят: бойся осени - за ней следит зима, но не бойся зимы - за ней весна идет.

Прогноз погоды

Валентина ОРЛОВА, агрометеоролог

По декабрю в народе судили о зиме в целом, о весне и даже о какой-то конкретной летней дате. Примечали, что если 3 декабря идет снег, то 3 июня пойдет дождь. Если декабрь теплый и сухой, что у нас часто бывает, то зима будет догной, а весна поздня и холодная. 22 декабря - день зимнего солнцестояния. От рассвета до наступления темноты всего 9 часов. С 27 декабря солнце - на лето, зима - на мороз.

Милосердие

Людмила МИРОШНИЧЕНКО

Под таким названием в Детском фонде прошла в канун Всемирного дня больных сахарным диабетом очередная акция «Сбор средств на подарки детям, которым с раннего возраста пришлось столкнуться с этим недугом».

«Помни, ты не одинок»

Людмила МИРОШНИЧЕНКО

Под таким названием в Детском фонде прошла в канун Всемирного дня больных сахарным диабетом очередная акция «Сбор средств на подарки детям, которым с раннего возраста пришлось столкнуться с этим недугом».

Четверг, 29 ноября

Переменившая облачность, небольшой снег.

Днем: -4...+1 Ночью: -6...-3

Пятница, 30 ноября

Переменившая облачность.

Днем: -2...+5 Ночью: 0...+2

Суббота, 1 декабря

Облачно, небольшие осадки.

Днем: +6...+8 Ночью: +2...+4

Воскресенье, 2 декабря

Переменившая облачность, небольшие осадки.

Днем: +3...+5 Ночью: -2...-4

Понедельник, 3 декабря

Переменившая облачность, небольшой дождь.

Днем: +6...+8 Ночью: +2...+4

Главы редактор

Сусанна МЕЗОВА

Редакционная коллегия: Ф. Бозиева (зам. гл. редактора), А. Булатов, Н. Конраева (зам. гл. редактора), С. Мальбахова, Л. Умарова (отв. секретарь).

ТЕЛЕФОНЫ

главный редактор, секретарь - 47-22-65; зам. гл. редактора - 42-68-68; зам. гл. редактора - 42-20-82; ответственный секретарь - 42-66-14; зам. ответсекретаря - 42-20-86.

НАД НОМЕРОМ РАБОТАЮТ:

Р. Гургучев - дежурный редактор; О. Чоухеева - зам. ответственного секретаря; О. Колодева, И. Панарица, И. Попоролова - корректоры.

РЕДАКЦИЯ НЕ ВСТУПАЕТ В ПЕРИСУХУ С АВТОРАМИ

Редакция не вступает в переписку с авторами. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Ответственность за содержание и достоверность рекламных материалов и объявлений несут рекламодатели.

Адрес редакции

360000, г. Нальчик, пр. М. В. И. Ленин, 55. Интернет-версия: www.kbrpravda.ru e-mail: kbrpravda@mail.ru

Погрешность в пределах 10%

По данным Интернет

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР

Сусанна МЕЗОВА

РЕДАКЦИОННАЯ КОЛЛЕГИЯ

Ф. Бозиева (зам. гл. редактора), А. Булатов, Н. Конраева (зам. гл. редактора), С. Мальбахова, Л. Умарова (отв. секретарь).

ТЕЛЕФОНЫ

главный редактор, секретарь - 47-22-65; зам. гл. редактора - 42-68-68; зам. гл. редактора - 42-20-82; ответственный секретарь - 42-66-14; зам. ответсекретаря - 42-20-86.

НАД НОМЕРОМ РАБОТАЮТ:

Р. Гургучев - дежурный редактор; О. Чоухеева - зам. ответственного секретаря; О. Колодева, И. Панарица, И. Попоролова - корректоры.

РЕДАКЦИЯ НЕ ВСТУПАЕТ В ПЕРИСУХУ С АВТОРАМИ

Редакция не вступает в переписку с авторами. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Ответственность за содержание и достоверность рекламных материалов и объявлений несут рекламодатели.

Адрес редакции

360000, г. Нальчик, пр. М. В. И. Ленин, 55. Интернет-версия: www.kbrpravda.ru e-mail: kbrpravda@mail.ru

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР

Сусанна МЕЗОВА

РЕДАКЦИОННАЯ КОЛЛЕГИЯ

Ф. Бозиева (зам. гл. редактора), А. Булатов, Н. Конраева (зам. гл. редактора), С. Мальбахова, Л. Умарова (отв. секретарь).

ТЕЛЕФОНЫ

главный редактор, секретарь - 47-22-65; зам. гл. редактора - 42-68-68; зам. гл. редактора - 42-20-82; ответственный секретарь - 42-66-14; зам. ответсекретаря - 42-20-86.

НАД НОМЕРОМ РАБОТАЮТ:

Р. Гургучев - дежурный редактор; О. Чоухеева - зам. ответственного секретаря; О. Колодева, И. Панарица, И. Попоролова - корректоры.

РЕДАКЦИЯ НЕ ВСТУПАЕТ В ПЕРИСУХУ С АВТОРАМИ

Редакция не вступает в переписку с авторами. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Ответственность за содержание и достоверность рекламных материалов и объявлений несут рекламодатели.

Адрес редакции

360000, г. Нальчик, пр. М. В. И. Ленин, 55. Интернет-версия: www.kbrpravda.ru e-mail: kbrpravda@mail.ru